

# Ministar u prvom posjetu Veleučilištu „Lavoslav Ružička” U BLISKOJ BUDUĆNOSTI NADAJU SE DA ĆE IMATI 1.500 STUDENATA

**Ovo veleučilište može biti ponosno na sebe i Vukovar na njega. Jedno je od rijetkih koje nema problema s upisom studenata, njegovi su studijski programi traženi, studentski je dom popunjen, rekao je Fuchs**



Veleučilište „Lavoslav Ružička”

PIŠU: S. GRGIĆ, M. MOLNAR  
SNIMCI: M. M., S. G., R. R.

Ministar znanosti, obrazovanja i mladih Radovan Fuchs boravio je prošloga tjedna u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Posjet je započeo sastankom u palači Srijem u Vukovaru sa zamjenikom župana koji obnaša dužnost župana Vukovarsko-srijemske županije Franjom Oreškovićem i njegovim suradnicima te predstavnicima Vinkovaca i Vukovara. Teme sastanka bile su izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole, decentralizirana sredstva i planiranje odluka za financiranje osnovnih i srednjih škola, povećanje troškova prijevoza učenika osnovnih škola i energenata, problem dobivanja suglasnosti za izgradnju dijela nove zgrade Osnovne škole Jarmina te upisi učenika u prvi razred osnovnih i srednjih škola i mogućnost raspisivanja poziva za izgradnju školskih sportskih dvorana. Govora je bilo i o dječjim vrtićima.

## Svako dijete će imati mjesto u vrtiću

Fuchs je nakon sastanka naglasio kako svi mogu biti zadovoljni i ponosni na to što je po pitanju obrazovanja napravljeno u Vinkovcima i Vukovaru.

- Vukovar i Vinkovci su gradovi u kojima će po završetku izgradnje ili dogradnje objekata svako dijete imati mjesto u vrtiću, a to je cilj imati i na razini cijele Hrvatske. Kada je riječ o nastavku procesa izgradnje novih i dogradnje postojećih školskih objekata na stvaranju uvjeta za jednosmjenski rad u osnovnim školama, tu imamo cijeli niz projekata izgradnje i dogradnje, a toga će biti još. Uskoro idemo s još jednim dodatnim pozivom za uređenje blagovaonica u školama koje rade u jednoj smjeni, a nemaju za sada taj prostor.



Posjet županiji

Predstavnici županije upoznali su me s time što je sve do sada napravljeno i što se još mora napraviti – naglasio je Fuchs te zahvalio svima na korektnoj suradnji s ministarstvom. Zamjenik župana Orešković izrazio je zadovoljstvo održanim sastankom.

- Sastanak je bio vrlo kvalitetan i produktivan. Dotakli smo se brojnih tema važnih za obrazovanje u našoj županiji. Ukratko smo ministra upoznali s onim što smo do sada napravili, na čemu trenutno radimo i što planiramo u budućnosti raditi – pojasnio je Orešković.

## Nastava u jednoj smjeni

Gradonačelnik Vinkovaca Ivan Bosančić rekao je kako je iznimno zadovoljan što će Vukovarsko-srijemska županija biti jedna od prvih županija u kojoj će sve škole nastavu izvoditi u jednoj smjeni.

- Kada vidimo kako se svi projekti razvijaju, kako u Vinkovcima i Vukovaru tako i na području cijele županije, iznimno smo zadovoljni. Vjerujem da ćemo biti jedna od prvih županija u Hrvatskoj koja će imati za svako dijete mjesto u vrtiću, ali isto tako da će sve škole nastavu održavati u jednoj smjeni – naglasio je Bosančić zahvalivši ministru, kako je rekao, na odličnoj suradnji. Pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i društvene djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije Jadranka Mustapić Karlić pojasnila je kako je na sastanku bilo govora i o mogućnostima produženja rokova za prijave za izvođenje radova na izgradnji,

rekonstrukciji ili dogradnji objekata za rad u jednoj smjeni.

- Dobili smo pozitivan odgovor čime smo iznimno zadovoljni obzirom da smo još u fazi dobivanja suglasnosti. Vukovarsko-srijemska županija prijavila je 21 osnovnu školu, za 15 smo dobili suglasnosti, a za šest se tek očekuje odobrenje pa je iz tog razloga produženje rokova neophodno – rekla je Karlić te pojasnila kako s resornim ministarstvom imaju dobru suradnju navodeći u tom kontekstu da će Vukovarsko-srijemska županija iduće dvije godine biti veliko gradilište.

## Vukovar prati programe

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, sport i branitelje Grada Vukovara Darko Dimić naglasio je kako su 2025. i 2026. godina zasigurno godine obrazovanja.

- Vlada Republike Hrvatske je osigurala velika sredstva za izgradnju brojnih dječjih vrtića i za prelazak škola u jednu smjenu. Grad Vukovar prati programe, javlja se na natječaje. U ovome trenutku radimo na dva dnevna boravka, a isto tako završili smo s postupkom nabave za izgradnju novog dječjeg vrtića tako da ćemo imati dovoljno mjesta u vrtićima za svu djecu u Vukovaru. Podsjećam i kako od 1. ožujka u Gradu Vukovaru kreće i nova mjera, besplatni vrtići za svu djecu. Kada je riječ o osnovnim školama, tri škole u gradu imaju nastavu u dvije smjene, jedna škola je dobila ugovor i krećemo u realizaciju projekta, a dvije škole imaju suglasnost i nadamo se kako

ćemo do 31. ožujka dobiti ugovore i za njih – naglasio je Dimić.

## Ovdje je lijepo i ugodno studirati

Tijekom boravka u Vukovarsko-srijemskoj županiji ministar znanosti, obrazovanja i mladih Radovan Fuchs posjetio je, po prvi put, Veleučilište „Lavoslav Ružička” u Vukovaru gdje je održao radni sastanak s predstavnicima veleučilišta. Neke od glavnih tema razgovora bile su razvoj stručnih studija na veleučilištu, novi studijski programi relevantni za tržište rada u Vukovaru i našoj županiji, nova ulaganja u infrastrukturu, odnosno poboljšanje studentskoga standarda vezano za izgradnju studentskog restorana i kuhinje te Europsko sveučilišno prvenstvo u vaterpolu Vukovar 2025. Fuchs je izrazio iznimno zadovoljstvo novom zgradom veleučilišta, studijskim programima i nastavnim osobljem ove obrazovne institucije dodajući kako su razgovarali i o perspektivama razvoja te da će im ministarstvo i dalje pružati svu moguću podršku.

- Ovo veleučilište može biti ponosno na sebe i Vukovar na njega. Dobar, odmjeran i mudar razvoj veleučilišta doveo je do ove predivne zgrade i studijskih programa koji su traženi. Jedno je od rijetkih koje nema problema s upisom studenata, njegovi su studijski programi traženi, studentski je dom popunjen. Sve je to važno danas kada ostaje puno studentskih mjesta slobodno u sveukupnom sustavu u Hrvatskoj. Ovdje je lijepo i ugodno

studirati. Razgovarali smo o perspektivama, daljnjim vizijama razvoja veleučilišta, a što će uprava i nastavno vijeće promišljati u budućnosti. Ima dovoljno prostora za daljnji razvoj i napredak, a mi kao ministarstvo i Vlada RH ćemo podržavati sve dobre uspješne programe i projekte. Kao resorni ministar mogu samo izraziti zadovoljstvo svime što je ovdje napravljeno, a siguran sam da će biti još i bolje – naglasio je Fuchs.

## Studentski grad budućnosti

Dekan veleučilišta Željko Sudarić također je izrazio zadovoljstvo susretom s predstavnicima resornoga ministarstva.

- Svi zajedno radimo na našoj kritici da Vukovar postane studentski grad budućnosti. U godini, kada slavimo 20 godina postojanja, svi zajedno možemo biti ponosni na broj studenata, na naše studijske programe i naš razvoj. Nadamo se i dalje sinergiji svih dionika i da ćemo radom nastaviti i dalje u Vukovar privlačiti sve više mladih ne samo iz Hrvatske nego i iz cijele regije – istaknuo je Sudarić te naglasio kako kontinuirano rade na reviziji i inoviranju studijskih programa i gledaju što konkretno tržište traži pa sukladno tome i kreiraju studijske programe. U postupku inicijalne akreditacije imaju dva diplomatska studija, lokalna i regionalna samouprava i menadžment u trgovini pa se nada da će u bliskoj budućnosti vukovarsko veleučilište imati 1.500 studenata.



Ministar Fuchs s dekanom Sudarićem